
Σχόλιο της Λαϊκής Συσπείρωσης στην ανακοίνωση της Δημάρχου 
για το Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Αγίου Δημητρίου  

Κα Δήμαρχε, 

ΘΛΙΒΕΡΕΣ ΕΙΚΟΝΕΣ είναι οι εξής: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΘΛΙΒΕΡΕΣ ΕΙΚΟΝΕΣ είναι αυτές που βάλατε ντεκόρ παιδιά με 

ειδικές ανάγκες στα σφιχταγκαλιάσματά σας με τον πρόεδρο 
του ΠΑΣΟΚ 3 μέρες πριν την εξοργιστική κατάσταση που 
έζησαν οι μαθητές και οι εκπαιδευτικοί του Ειδικού Δημοτικού 

Σχολείου. 

ΘΛΙΒΕΡΕΣ ΕΙΚΟΝΕΣ είναι η πλειοψηφία του Δημοτικού 
συμβουλίου να γυρνάει την πλάτη σε αυτούς τους ανθρώπους. 

ΘΛΙΒΕΡΕΣ ΕΙΚΟΝΕΣ είναι να εργαλειοποιείτε εσείς και οι 

συνοδοιπόροι σας το δευτεροβάθμιο συλλογικό όργανο των 
γονεών, την Ένωση Συλλόγων Γονέων, για να αποσιωπηθούν οι 
ΕΥΘΥΝΕΣ ΟΙ ΔΙΚΕΣ ΣΑΣ, ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΛΩΝ ΤΩΝ 

ΑΡΜΟΔΙΩΝ ΥΠΟΥΡΓΕΙΩΝ για τα ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΑ προβλήματα 
των σχολείων. 

ΕΠΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ: 

Επειδή από ΤΥΧΗ δεν είχαμε τραυματίες και θύματα στο Ειδικό Δημοτικό Σχολείο,  

Επειδή τα σχολεία είναι ο φυσικός χώρος των παιδιών μας και θέλουμε το καλύτερο 
για αυτά, 

Δε θα περιμένουμε να γίνει το «ΑΤΥΧΗΜΑ» για να απαιτήσουμε τα σχολεία μας να 

είναι ΑΣΦΑΛΗ – ΣΥΓΧΡΟΝΑ – ΚΑΤΑΛΛΗΛΑ.   

Απαιτούμε το Δημοτικό Συμβούλιο – που προσχηματικά διακόψατε και μεταφέρατε 
για την Πέμπτη 6/4 και σήμερα το πρωί, κάτω από την κατακραυγή το μεταθέσατε 
εκ νέου για τη ΔΕΥΤΕΡΑ 10 ΑΠΡΙΛΙΟΥ, στις 3 μ.μ.  – να συζητήσει στην ΗΜΕΡΗΣΙΑ 

ΔΙΑΤΑΞΗ το θέμα του ΕΙΔΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ. 

Όσο και να προσπαθείτε να κρυφτείτε για να ξεπλύνετε τις ευθύνες σας, δε θα τα 

καταφέρετε. 



ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ, ΤΑ ΑΡΜΟΔΙΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ, ΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΑΡΧΗ: 

• Άμεσα να αποκατασταθούν οι ζημιές στο Ειδικό Νηπιαγωγείο και το Ειδικό Δημοτικό 

Σχολείο του Δήμου Αγίου Δημητρίου Αττικής.  

• Άμεσα να γίνει έλεγχος όλων των εγκαταστάσεων στο Ειδικό Νηπιαγωγείο και το 

Ειδικό Δημοτικό Σχολείο του Δήμου Αγίου Δημητρίου Αττικής, σε όλα τα επίπεδα 

(στατική επάρκεια – προσεισμικός έλεγχος – έξοδοι διαφυγής – πυρασφάλεια – ασφαλής 

ηλεκτρολογική εγκατάσταση – πιστοποιητικά καυστήρων και θέση αυτών - επάρκεια σε 

προαύλια και χώρους συγκέντρωσης), και να υπάρξουν έγγραφες διαβεβαιώσεις με τα 

σχετικά πιστοποιητικά των φορέων που θα πραγματοποιήσουν τους ελέγχους, που να 

επιβεβαιώνουν ότι μπορεί να λειτουργήσει με ασφάλεια για τους μαθητές, τους 

δασκάλους και το βοηθητικό προσωπικό. 

• Εντός των εορτών του Πάσχα, με έκτακτη χρηματοδότηση από τον κρατικό 

προϋπολογισμό, να πραγματοποιηθούν ουσιαστικοί έλεγχοι και όχι μόνο οπτικοί, από τις 

αρμόδιες υπηρεσίες της ΚΤΥΠ σε συνεργασία με την Τεχνική υπηρεσία του Δήμου, να 

παρασχεθούν πιστοποιητικά καταλληλόλητας για όλα τα σχολικά κτήρια, να προχωρήσει 

άμεσα η συντήρηση των σχολικών υποδομών, ώστε να αποφευχθούν τυχόν παρόμοια 

περιστατικά. 

• Άμεσα να καλυφθούν τα εκπαιδευτικά κενά στο Ειδικό Σχολείο.  


